



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Apart hotel Filoxenia Evgenia

### Opis

**APART HOTEL FILOXENIA EVGENIA (FILOXENIA 2)** 40.691716, 23.694356 je hotel apartmanskog tipa. Nalazi se u mirnom delu Vrasna Paralije (Vrasna Beach) na oko 120m od plaže. Sadrži trokrevetne (francuski krevet + jedan singl krevet) i četvorokrevetne studije (francuski krevet + dva singl kreveta ili dva francuska kreveta), kao i četvorokrevetne i petokrevetne apartmane (četvorokrevetni: po jedan francuski krevet u spavaćoj sobi i u kuhinjskom delu - spavaća soba je od kuhinje odvojena pregradnim zidom sa svetlarnikom; petokrevetni: pored sadržaja navedenih za četvorokrevetni apartman, poseduje još jedan singl krevet u kuhinji ili spavaćoj sobi). Sve smeštajne jedinice vile Evgenia (Filoxenia 2) su opremljene kuhinjom (rešo sa jednim ili dva grejna polja, frižider i osnovni potrebni pribor), kupatilom, TV-om, klima-uređajem (**uz doplatu 5 € po danu**), kao i terasom sa garniturom za sedenje. Studiji/apartmani se nalaze u prizemlju i na prvom i drugom spratu. U okviru objekta se nalaze bazen sa ležaljka, wireless internet (oko recepcije), roštilj i dečje igralište. Vila Filoxenia EVGENIA ima sopstveni parking. Peškiri - DA WiFi - DA Parking - DA Klima uređaj - DA (**uz doplatu 5 € po danu**) **Struktura:** 1/3 STD = francuski krevet + jedan singl krevet 1/4 STD = francuski krevet + dva singl kreveta ili dva francuska kreveta 1/4 APT = francuski krevet u spavaćoj sobi + francuski krevet u kuhinjskom delu 1/5 APT = francuski krevet u spavaćoj sobi + francuski krevet u kuhinjskom delu + jedan singl krevet u nekoj od soba \*Grčki standard za singl **krevet** je 75x185cm, za francuski krevet 120x185cm, za pomoćni ležaj 65x175cm \***Kuhinje** u apartmanima su opremljene najosnovnijim posuđem i priborom i pogodne su samo za pripremanje laganih obroka. Ukoliko planirate pripremanje raznovrsnijih i obilnijih obroka, predlažemo da ponesete dodatnu šerpu, veliki nož, kuhinjsku krpu, kutlaču i sl. \***Internet** u vilama nije namenjen profesionalnoj upotrebi, a jačina signala, brzina i kvalitet protoka i povezivanja kao i stabilnost mreže zavise isključivo od provajdera, tehničkih mogućnosti u samom letovalištu i regiji i drugih faktora \*Kao i u slučaju hotelskog, **fotografije** apartmanskog smeštaja predstavljaju jedan ili više tipova soba, a ne nužno sve tipove kojima objekat raspolaže \*Sve **razdaljine** su preuzete sa Google mapa i informacionog su karaktera Vrasna Paralia se nalazi u nastavku [Nea Vrasne](#). U pitanju je još manje mesto od Nea Vrasne, bez mnogo turističkih sadržaja, idealno za miran porodični odmor bez gužve i buke. Mesto ima jednu ulicu odnosno šetaliste duž plaže koja je naćickana restoranima, kafićima, tavernama. Od [Stavrosa](#) je udaljeno svega 6 km i nekoliko minuta vožnje od [Asprovalte](#). Idealno je za turiste koji žele letovanje u veoma mirnom mestu, bez mnogo turističkih sadržaja i atrakcija, za sve koji vole duge pešćane plaže bez mnogo gužve. Plaža je pešćana, uređena, sa ležaljka i suncobranima i ne postoje bitne razlike u odnosu na plažu u Nea Vrasni. Kada se radi o snabdevanju, nećete imati nikakvih problema, s obzirom da je u nastavku Nea Vrasne a u neposrednoj blizini Asprovalte i Stavrosa. Osim nekoliko restorana, kafića i prodavnica, mesto nema mnogo turističkih sadržaja tako da je idealno za miran porodični odmor, sa akcentom na prelepu plažu i može poslužiti kao odlična baza za obilazak Asprovalte i Stavrosa koji nude urbaniju atmosferu.

## Aranžman obuhvata

- prevoz autobusom turistička klase (audio/video oprema, AC), na relaciji Beograd - Vrasna - Beograd (ukoliko je paket aranžman koji obuhvata smeštaj i autobuski prevoz),
- smeštaj na bazi 10 ili 7 noćenja u izabranom objektu i tipu smeštaja,
- usluge predstavnika agencije/inopartnera organizatora smeštaja i boravka.

## Aranžman ne obuhvata

- prevoz autobusom turistička klase (audio / video oprema, AC), na relaciji Beograd- Vrasna - Beograd (ukoliko je aranžman sopstvenim prevozom),
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
- obaveznu boravišnu taksu u iznosu od **1,5 € do 5 €** dnevno (u zavisnosti od lokalne kategorizacije smeštajnog objekta) po smeštajnoj jedinici,
- fakultativne izlete,
- individualne i ostale troškove putnika, kao i sve ostale usluge koje koristi putnik, a nisu napomenute programom putovanja, a naprave se u toku puta ili boravka u vili.

## Način plaćanja

### USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

**Cene su izražene u evrima**, a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate, u skladu sa sledećim uslovima:

Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka putovanja;  
Odloženo plaćanje na rate:

\*40% prilikom rezervacije, ostatak (60%) čekovima građana u jednakim mesečnim ratama do 25. decembra 2024. godine - bez uvećanja, koji se deponuju odmah prilikom potpisivanja ugovora o putovanju;

\*40% prilikom rezervacije, a ostatak putem overene administrativne zabrane (firmi sa kojima agencija i prevoznik imaju potpisan ugovor), u jednakim mesečnim ratama do 25. decembra 2024. godine - bez uvećanja (formular administrativne zabrane korisniku izdaje organizator putovanja);

Plaćanje karticama: Visa, Master, Maestro, Dina;

Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije.

**Agencija zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude i ponude date kolektivima i sindikalnim organizacijama, kao i u okviru određenih reklamnih akcija i specijalnih programa.**

## Autobuski prevoz

### CENA AUTOBUSKOG PREVOZA IZ BEOGRADA:

- Povratna autobuska karta za odrasle - **65 €**;
- Povratna autobuska karta za decu do 12 godina - **55 €**;
- Autobuska karta u jednom pravcu za odrasle - **50 €**;
- Autobuska karta u jednom pravcu za decu do 12 godina - **50 €**.

## **DOPLATA ZA POLASKE IZ DRUGIH MESTA:**

Novi Sad, Zrenjanin - **25 €**;

Vršac, Valjevo, Čačak, Kraljevo - **20 €**;

Pančevo, Lazarevac, Trstenik, Kruševac, Kragujevac - **15 €**;

Užice - **30 €**.

Za organizaciju transfera, potrebno je **minimum 5 putnika**, osim ako agencija za određene polaske ne donese drugačiju odluku!

**Za polaske iz Niša, Leskovca i Vranja cena autobusnog prevoza se umanjuje za 10 € po osobi (osim kod smena označenih zvezdicom).**

## **Napomene**

### **POPUSTI I DOPLATE - SMEŠTAJ:**

- Dete od 0 do 2 godine u pratnji dve punoplativne osobe - boravi **gratis** u zajedničkom ležaju i nema sedište u autobusu;

- Dete od 2 do 7 godina **na zajedničkom ležaju** u pratnji dve punoplativne osobe plaća samo cenu autobuske karte i ima mesto u autobusu;

- Dete od 2 do 12 godina **u sopstvenom ležaju** u pratnji dve punoplativne osobe ostvaruje popust od **20 €** na cenu aranžmana;

- Dete do 12 godina u pratnji dve punoplativne osobe, na **pomoćnom ležaju** ostvaruje popust od **20%** na cenu aranžmana, **osim ako nije drugačije naznačeno u tabeli**;

- **Treće dete** od 2 - 12 godina u pratnji dve odrasle punoplativne osobe i dva deteta **u 1/5 apartmanu u sopstvenom ležaju boravi GRATIS**, odnosno plaća samo cenu autobuske karte (ukoliko putuje autobusom);

**Navedeni popusti za decu važe samo u pratnji 2 odrasle (punoplativne) osobe. Ukoliko je dete u sobi sa jednom odraslom osobom, plaća punu cenu aranžmana.**

- Doplata za **1/1 studio/ apartman** - **70%** od cene paket aranžmana;

- U slučaju **spajanja smena** cena aranžmana se umanjuje za **10% (osim kod smena označenih zvezdicom)**; kod smena gde je **jedna sa zvezdicom a druga bez** cena se umanjuje za 10% od smene koja nije označena zvezdicom; **u slučaju sopstvenog prevoza nema umanjenja cene.**

**Ne postoji mogućnost dupliranja popusta.**

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TAMayak tours Licenca OTP 37/2022. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.